

Политех — чемпион студенческой лиги Санкт-Петербурга по шахматам в блице

Сборная Политеха завоевала золотые медали на командном турнире по шахматам в блице Санкт-Петербургской студенческой лиги, который прошёл в школе олимпийского резерва по шахматам и шашкам. В соревновании приняли участие 22 команды ведущих вузов города. Политехники стали единоличными чемпионами, набрав 13 командных очков — это лучший результат турнира. Наши ребята опередили главных соперников: НГУ им. П. Ф. Лесгафта и СПбГУ.



Турнир организовали при поддержке Российской федерации шахмат и РОО «Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга». Главный арбитр — Сергей Быстров. Соревнования прошли по швейцарской системе в формате блиц (3+2) и стали настоящим испытанием стратегии, нервов и командного духа. Это уже второе золото СПбПУ в этом учебном году — ранее [команда победила в чемпионате города по классическим шахматам](#).



Результаты игроков

- Мочалов Дмитрий (1-я доска): 4 победы, 3 ничьи — без поражений в матчах, лидер по стабильности.
- Насибуллин Искандер (2-я доска): 6 побед, 1 ничья — 13 из 14 очков, лучший результат турнира.
- Тарасенко Ярослав (3-я доска): 5 побед, 2 поражения — ключевая победа Ярослава определила чемпионство.
- Оборин Илья (4-я доска): 5 побед, 2 поражения — решающая победа в матче с РАНХиГС.
- Карманова Ольга (5-я доска): 5 побед, 1 ничья, 1 поражение — прогресс от тура к туру, победы в критических партиях.

По итогам соревнований команда получила золотые медали и кубок чемпиона, а всех призёров наградили дипломами Федерации шахмат Санкт-Петербурга.



Главная сила здесь — команда. Каждый матч они строят сами. Даже в самых сложных позициях находят путь вперед. Мы собрали сильнейший состав, и они доказали, что могут действовать там, где другие бессильны. Это команда, которая учит меня верить в невозможное, — поделился победными эмоциями стратегический наставник сборной по шахматам СПбПУ Руслан Барсегян.

Дата публикации: 2025.11.12

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)